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PRIMER PERIODO DE RECESO

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A C T A 
SESION PÚBLICA ORDINARIA 

DIPUTACION PERMANENTE

Martes 24 de Julio de 2012

OFICIALIA MAYOR

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DEL PRIMER PERIODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DECIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 24 DE JULIO DEL AÑO 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE.

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIEZ MINUTOS DEL DIA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE LAS CIUDADANAS DIPUTADAS MARISELA AYALA ELIZALDE Y GUADALUPE OLAY DAVIS, SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE:
O R D E N   D E L   D I A:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA 
DIPUTACION 
PERMANENTE DE FECHA MARTES 17 DE JULIO DE 
2012.

II.-
COMUNICACIONES OFICIALES.
III.-
PRONUNCIAMIENTO QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.

IV.-
INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO  QUE PRESENTA LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA.
V.-
CLAUSURA.

- - - DE ACUERDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DE FECHA MARTES 17 DE JULIO DE 2012.- UNA VEZ PUESTA A CONSIDERACION DE LOS DIPUTADOS PRESENTES RESULTÓ APROBADA EN LOS TERMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - CONTINUANDO CON EL  SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA SIGUIENTE COMUNICACION OFICIAL: A).-CIRCULAR NUMERO 23 DE FECHA 28 DE JUNIO DE 2012, REMITIDO POR EL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE HIDALGO.-  DEL OFICIO CON QUE SE DIÓ CUENTA, SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE.-  - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONFORME AL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DEL  PRONUNCIAMIENTO PRESENTADO POR EL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, INTEGRANTE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MEDIANTE EL CUAL FELICITÓ A LAS Y LOS DIRECTORES DEL REGISTRO CIVIL EN CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS DE NUESTRA MEDIA PENINSULA POR EL TRABAJO QUE HAN DESARROLLADO Y RESALTO LOS DIAS 23 DE JULIO POR EL QUE SE CELEBRA EL 153 ANIVERSARIO DE LA PROMULGACION DE LA LEY DEL MATRIMONIO CIVIL Y EL DIA 28 DE JULIO SE CELEBRA EL DIA DE LA LEY DEL REGISTRO CIVIL.- - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - DE ACUERDO CON EL CUARTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, DIÓ LECTURA DE UNA INICIATIVA DE ACUERDO ECONOMICO, MEDIANTE EL CUAL POSTERIOR A LA EXPOSICIÓN DE MOTIVOS, SOLICITÓ: ÚNICO.- LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA RESPETUOSAMENTE AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LICENCIADO MARCOS ALBERTO COVARRUBIAS VILLASEÑOR, PARA QUE GESTIONE  ANTE LA SECRETARÍA DE TURISMO FEDERAL, LA CREACIÓN Y APLICACIÓN A LA BREVEDAD, DE MÁS Y MEJORES PROGRAMAS DE PROMOCIÓN DEL TURISMO ALTERNATIVO; ECOTURISMO,TURISMO DE NATURALEZA Y TURISMO RURAL, EN LA COMUNIDAD DE “LA PURISIMA”, “SAN MIGUEL Y SAN JOSÉ DE COMONDÚ”, “SAN JAVIER” Y DEMÁS COMUNIDADES RURALES DE NUESTRA ENTIDAD DE IGUAL TIPOLOGÍA, CON LA FINALIDAD DE IMPULSAR SU ECONOMÍA DE MANERA REALMENTE SUSTENTABLE; POR LO QUE DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTICULOS 55 FRACCION V, 56 Y 226 FRACCION V DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNO LA INICIATIVA A LA COMISION DE ASUNTOS COMERCIALES Y TURISTICOS, SOLICITANDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - CONFORME AL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARARÓN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS DEL DÍA MARTES 24 DE JULIO DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DE LA DIPUTACION PERMANENTE DEL DIA MARTES 31 DEL MES DE JULIO DEL AÑO 2012, A LAS ONCE HORAS.- - - _________________________________________________________________________
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